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ŽIVOTOPIS

Zvonko Springer rođen je u Osijeku 12. lipnja 1925.gdje je polazio Pučku školu u 
Osijeku 1931./32. do 1934./35. Potomnastavlja odmah školovanje u Muškoj realnoj 
gimnaziji u Osijeku, gdje maturira u lipnju 1943. U listopadu 1943. pozvan je u vojnu
službu u Hrvatsko Domobranstvo tadašnje Nezavisne države Hrvatske (NDH).

U listopada 1944. po završenoj naobrazbi za topničkog časnika u Vojnom učilištu u 
Stockerau (kraj Beča) vraća se u Hrvatsku, gdje je unaprjeđenza zastavnika i odmah u
prosincuupućen na bojišnicu u Osijek. Sudjeluje sa svojom jedinicom u povlačenju 
HOS-a te se predaje Jugoslavenskoj armiji (JA) nedaleko Slovenj Gradeca u noći 
14./15. svibnja 1945. Od 15. svibnja do 8. kolovoza 1945. je ratni zarobljenik JA pa se
nakon Opće Amnestije vraća kući u Osijek.

U listopadu 1945. započinje studirati na Građevinskom odsjeku Tehničkog fakulteta u 
Zagrebu, na kojemu diplomira u veljači 1952. za građevinskog inženjera, specijalizacije 
konstruktora (statičara). Od studenog 1951. do listopada1952. radi kao viši stručni 
suradnik Laboratorija građevinarstva Ministarstva u Zagrebu te kasnije nastavlja 
surađivati u novo osnovanom Institutu Građevinarstva sve do 1960. U listopadu 1952. 
prelazi u APB "Plan" u Zagrebu, gdje radi kao statičar u grupi "O" sve do svog
imenovanja za sveučilišnog asistenta u kolovozu 1955. Pored nastavnog rada na 
katedri "Otpornost i ispitivanje materijala", organizira veći broj stručnih kursova u DGIT-
a u Zagrebu. Kao konstruktor radi za više arhitektonskih biroa u Zagrebu te sudjeluje i
na drugim projektima kao npr. Jugoslavenskom paviljonu na Svjetskoj izložbi u 
Bruxellesu 1958.

U studenom 1961. napušta Sveučilište u Zagrebu te odlazi ugovornoza stručnog 
nastavnika na Khartoum Technical Institute u Sudanu, gdje ostaje do kolovoza 1964. Po
isteku ugovora u Sudanu postaje Chief Structural Engineer u Bamburi Cement Co. Ltd.
(Kenya) u Mombasi a s matičnom privatnom tvrtkom Cementia Holding AG iz Züricha
(Švicarska) sklapa dugoročni radniugovor. Početkom 1967. odlukom tvrtke premješten 
je u Salzburg (Austrija) sa zadatkom da osnuje projektni biro za cementnu industriju pod
kraticom CIPAG. Nakon početne prokure postaje 1972. direktorom biroa na kojem
položaju ostaje sve do svog umirovljenja 1987. U tijeku 20 godina upravljanja biroom
izrađen je znatan broj internacionalnih projekata te vršen nadzor na izgradnjom tvornica 
cementa s odgovarajućim pratećim objektima (lučka postrojenja i dr.) u tropskim 
područjimaKeniji, Nigeriji, Brazilu, Venezueli, Arapskim Emiratima, Indonezija itd.

Kroz cijeli radni vijek više od 35 godina sudjeluje na stručnim simpozijima, pokreće 
razne aktivnosti objavljujući članke i referate a kao konstruktor surađuje i nadziremnoge
važne građevinske projekte u Hrvatskoj a pod kraj i u Austriji. Svoj drugi studij započinje 
u školskoj godini 1988./89. ako gost-student na Fakultetu Prirodnih Znanosti Sveučilišta 
u Salzburgu na Institutu za kompjutorske znanosti. Taj studij završava u ljeto 2001., ali i
dalje ostaje u prisnoj vezi s Institutom, pa je tako mnogo toga objavio na Internetu (vidi
URL: http://www.cosy.sbg.ac.at/~zzspri/index.html).

Danas Zvonko Springer živi u Austriji (adresa: Alpenstrasse 105, A-5081 Anif), ali se
često vraća u Osijek i Zagreb te rado sprovodi svoj odmor na Jadranu.


